



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я № 695

22.02.2022 року

Іллінці

25 сесія 8 скликання

Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду громадянам

Розглянувши заяви громадян (згідно додатку) про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись ст. ст. 12, 22, 34, 36, 93, 122, 123, 124, 134, 184 Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», п. 34 ч. 1 ст. 26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати громадянам (згідно додатку) дозвіл на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду за рахунок земель запасу комунальної власності Іллінецької міської ради .
2. Рекомендувати громадянам (згідно додатку):
 - 2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землевпорядні роботи, виготовлення проектів землеустрою.
 - 2.2. Розроблені проекти подати на розгляд та затвердження на сесію міської ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г).

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток
до рішення 25 сесії 8 скликання від
22.02.2022 року № 695 «Про надання
дозволу на виготовлення проектів
землеустрою щодо відведення
земельних ділянок в оренду
громадянам»

Список
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель
1	Марценюк Юрій Юрійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
2	Обець Олена Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Неменка)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
3	Куць Ніна Анатоліївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
4	Величко Емілія Степанівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,55	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
5	Макалендра Дмитро Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
6	Прудивус Віталій Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,45	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
7	Прудивус Віталій Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

8	Мусієнко Петро Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
9	Мусієнко Наталія Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
10	Сороколіта Ніна Йосипівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
11	Гончарук Володимир Вікторович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,45	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
12	Мазепа Віктор Сергійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,30	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
13	Ляшенко Сергій Вікторович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
14	Коваль Ігор Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
15	Олійник Микола Павлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
16	Олійник Марина Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
17	Андрієнко Людмила Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
18	Схабовський Ігор Броніславович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
19	Драч Оксана Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,50	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

20	Коваль Таїса Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
21	Гончарук Світлана Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка)	0,25	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
22	Твердохліб Дмитро Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
23	Пустовіт Марія Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	0,25	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
24	Кеба Ярослав Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Лугова)	0,24	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
25	Громик Олег Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	0,37	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
26	Коваль Олег Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,0	Для сінокошіння і випасання худоби	Землі сільськогосподарського призначення
27	Оніщук Сергій Вікторович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
28	Оніщук Антоніна Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
29	Оніщук Віктор Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
30	Оніщук Людмила Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
31	Маруненко Юрій Юрійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

	11				
32	Маруненко Юрій Григорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
33	Маруненко Тетяна Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
34	Ліщун Сергій Павлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
35	Мединська Світлана Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
36	Нечипоренко Любов Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Василівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
37	Шевчук Михайло Володимирович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Неменка)	0,41	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
38	Ковальська Галина Петрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
39	Зіник Катерина Володимирівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
40	Сухомудь Олександр Анатолійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
41	Сухомудь Катерина Володимирівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
42	Ніколаєва Ірина Олександрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
43	Ніколаєв Сергій Петрович	Іллінецька міська рада (в	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського

		межах с. Жадани)			призначення
44	Кушнір Микола Олександрович	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
45	Громик Людмила Олегівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Якубівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
46	Келип Микола Михайлович	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,50	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
47	Полянський Віталій Володимирович	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
48	Притула Денис Юрійович	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
49	Лопатецький Вадим Васильович	Іллінецька міська рада (за межами с. Іллінецьке)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
50	Безпалько Галина Олександрівна	Іллінецька міська рада (за межами с. Сорока)	0,30	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
51	Варварук Вадим Миколайович	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
52	Варварук Людмила Миколаївна	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
53	Варварук Микола Миколайович	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

54	Сурхаєв Микола Ідрісович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Борисівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
55	Сурхаєва Світлана Яковлівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Борисівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
56	Синиця Оксана Валеріївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
57	Твердохліб Олег Вікторович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,30	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
58	Демчук Людмила Олексіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
59	Демчук Євгеній Олександрович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
60	Демчук Світлана Іванівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
61	Мазніцька Тамара Олексіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
62	Мазніцький Сергій Павлович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
63	Глімбоцька Вікторія Павлівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
64	Мазніцький Павло Петрович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
65	Демчук Олександр	Іллінецька міська рада ([REDACTED])	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського

	Сильвестрович [REDACTED]	за межами с.Жадани)			призначення
66	Яценко Василь Миколайович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
67	Рябошапко Руслан Володимирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
68	Нечепоренко Лілія Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Красненьке)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
69	Бондарчук Владислав Петрович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Райки)	0,48	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
70	Драч Надія Пилипівна, с. [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
71	Висоцький Олександр Дмитрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
72	Драч Олег Леонідович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
73	Висоцька Клавдія Яківна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
74	Мазур Галина Іванівна с. [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
75	Синиця Ігор Миколайович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
76	Сухомудь Світлана	Іллінецька міська рада (в	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського

	Миколаївна [REDACTED]	межах с.Жадани)			призначення
77	Синиця Дмитро Ігорович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
78	Синиця Ірина Болеславівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
79	Музика Іван Профирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
80	Біньовський Володимир Васильович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,20	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
81	Біньовський Леонід Олексійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,48 га в тому числі 0,30 га 0,18 га	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
82	Мельник Валентина Олексіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
83	Мельник Віктор Григорович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
84	Кушнір Тетяна Володимирівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
85	Клепко Надія Петрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

86	Попсуль Петро Юхимович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
87	Терещенко Людмила Хрусантіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Хрінівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
88	Мельник Юлія Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Борисівка)	0,50 в тому числі 0,15, 0,10, 0,20 га	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
89	Габрук Сергій Іванович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
90	Габрук Наталія Олександрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
91	Габрук Юлія Сергіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
92	Габузь Валентина Петрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
93	Дяченко Наталія Олександрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
94	Сиротюк Геннадій Русланович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
95	Безчаснюк Олександр Сергійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Пархомівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
96	Козаченко Людмила Дмитрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Борисівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
97	Ратушняк Надія	Іллінецька	0,60	Для	Землі

	Олександрівна [REDACTED]	міська рада (в межах с.Жадани)		городництва	сільськогосподарського призначення
98	Гусева Ліана Юріївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
99	Андрієнко Іван Іванович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
100	Вергелес Альоона Анатоліївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
101	Ратушняк Олександр Валентинович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
102	Майдебуря Людмила Олександрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
103	Рижмань Олена Миколаївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
104	Горобець Наталія Павлівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
105	Вергелес Олександр Павлович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
106	Безпалько Юрій Миколайович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
107	Андрієнко Галина Іванівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

108	Суденко Катерина Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
109	Лобачук Костянтин Миколайович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
110	Ратушняк Любов Миколаївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
111	Никитюк Анатолій Станіславович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
112	Кеба Діна Максимівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,28	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
113	Бойко Тетяна Василівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,32	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
114	Кеба Лідія Сергіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
115	Кеба Лідія Ігнатіївна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,25	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
116	Горбонос Мирослава Володимирівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,30	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
117	Кеба Варвара Петрівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,48	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
118	Парубок Валерій Васильович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,47	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
119	Кеба Олена Іванівна	Іллінецька міська рада (в	0,45	Для городництва	Землі сільськогосподарського

		межах с.Лугова)			призначення
120	Сирота Леонід Петрович	Іллінецька міська рада (в межах с.Лугова)	0,45	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
121	Сандул Петро Андрійович	Іллінецька міська рада (за межами с.Кабатня)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
122	Яровий Віктор Петрович	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
123	Сандул Лариса Афанасіївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Кабатня)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
124	Милятинський Юрій Петрович	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,25	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
125	Герасимчук Світлана Юріївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Якубівка)	0,50	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
126	Кислюк Ігор Петрович	Іллінецька міська рада (за межами с.Хрінівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
127	Заремба Оксана Василівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
128	Лиса Людмила Олександрівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
129	Зіник Альона Миколаївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
130	Бабик Віктор Анатолійович	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
131	Качула Василь Миколайович	Іллінецька міська рада (за	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського

		межами с.Жорнище)			призначення
132	Круглова Лариса Станіславівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
133	Качула Юлія Сергіївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Жорнище)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
134	Терещенко Євгеній Олександрович	Іллінецька міська рада (за межами с.Хрнівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
135	Дробіт Тетяна Михайлівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Красненьке)	2,5	Для сінокошіння та випасання худоби	Землі сільськогосподарського призначення
136	Гудименко Євгенія Анатоліївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Красненьке)	2,0	Для сінокошіння та випасання худоби	Землі сільськогосподарського призначення
137	Педченко Максим Олегович	Іллінецька міська рада (в межах с.Якубівка)	0,40	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
138	Сірук Вадим Михайлович	Іллінецька міська рада (в межах с.Уланівка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
139	Болебрух Неля Миколаївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
140	Щербанюк Анна Петрівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
141	Болебрух Діана Романівна	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
142	Демедюк Лідія Сергіївна	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
143	Болебрух Тетяна	Іллінецька	0,60	Для	Землі

	Степанівна [REDACTED]	міська рада (за межами с.Неменка)		городництва	сільськогосподарського призначення
144	Болебрух Василь Миколайович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
145	Васілевська Світлана Євгенівна М [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Неменка)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
146	Сметанюк Олена Іванівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,35	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення
147	Сметанюк Петро Іванович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с.Жадани)	0,60	Для городництва	Землі сільськогосподарського призначення

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

